

根据中央统一部署

今年中央第二轮巡视开始进驻

根据中央统一部署,中央巡视组近日进驻中央直属机关事务管理局、国家机关事务管理局、国家铁路局、国务院扶贫开发领导小组办公室、人民日报社、中国兵器工业集团公司、中国兵器装备集团公司、鞍钢集团公司、中国铝业公司、中国邮政集团公司、中国铁路总公司开展专项巡视工作。

这标志着,今年中央第

二轮巡视工作已陆续展开。

中央巡视组将在上述单位工作2个月,设专门值班电话、专门邮政信箱等,受理反映该单位领导班子成员、下一级领导班子成员和重要岗位领导干部问题的来信来电来访,重点是关于党风廉政建设、作风建设、执行政治纪律和选拔任用干部方面的举报和反映。

经中央批准,中央巡视

组将对包括上述单位在内的26家单位进行专项巡视。这也是今年中央第二轮巡视。

党的十八大后,党中央重新明确巡视工作的定位、提出巡视方针,聚焦党风廉政建设和反腐败斗争,发现问题、形成震慑。目前,中央巡视组已巡视了92个地区、部门和单位,实现了对31个省市区和新疆生产建设兵团的全覆盖。(据新华网)

沙特王子

320亿美元所有资产全投慈善

沙特阿拉伯富豪王子阿勒瓦利德·本·塔拉勒7月1日宣布,将把个人的全部资产320亿美元全部用于慈善事业。阿勒瓦利德在沙特首都利雅得举行的记者会上说,这些钱将用于女性权利、文化、健康、灾难救

助等事业,以创造一个更加包容的世界。

这些资产将由以阿勒瓦利德命名的基金会管理,在今后“多年”陆续用于慈善事业。阿勒瓦利德承诺,在他死后,他的资产仍将继续用于慈善。(钟和)



一场巷战 锤炼反恐

7月2日,武警上海总队九支队针对城市突发险情的反恐实兵演练在上海浦东某地拉开帷幕。

新华社记者 陈飞 摄

美国女子

荒野迷路独自产女纵火得救

美国加利福尼亚州女子安伯·潘伯恩3天内“生死九重天”,先是荒野迷路,独自产女,弹尽粮绝,后不得不生火求救,又引燃林火,受困火海。所幸,消防部门发现火灾,及时施救,母女俩逃过一劫。

潘伯恩向美国KCRA电视台讲述了自己的曲折遭遇。潘伯恩居住于奥罗维尔。普卢马斯国家森林官员6月30日确认,园区6月27日发生火灾,消防员从大火中救出潘伯恩和她的新生女儿。(综合)

海军在黄海举行 实兵实弹对抗演练

海军2日在黄海某海空域举行实兵实弹演练。近百艘舰艇、数十架飞机及部分岸基信息作战、电子对抗兵力组成红蓝双方,在复杂电磁环境下展开“背靠背”对抗,实射各型导弹、鱼雷战雷数十枚,发射炮弹、干扰弹等数百枚。

演练由北海舰队牵头组织,参演兵力以北海舰队为主,东海舰队及第二炮兵、沈阳军区、济南军区部分兵力参加。与往年相比,红蓝双方参演兵力围绕信息化条件下作战实际,更加突出联合训练和指挥员作战训练,更加突出体系练兵和自主对抗,更加突出战法经验和训法检验。这次演练多型雷弹均为首次使用,驱逐舰、潜艇、新型战机、防空兵力首次同步使用多型雷弹打击和拦截水面、水下和空中目标,并首次组织海上导弹战斗补给。

演练开始后,红蓝双方依托指挥信息系统,迅速构建作战体系,并融合岸基、海上、空中等多

源预警信息,生成综合海战场态势。各指挥所组织所属兵力群根据战场态势和上级命令,确定作战方案,开展信息攻防,组织战斗行动。紧接着,红蓝双方在短时间内密集展开了远程火力突击和打敌先制兵力、合同对海突击、综合防空反导等强强对抗。

演练中,红蓝双方围绕联合制海作战课题,采取指挥所临机指挥、任务兵力即时协同、“背靠背”对抗形式,重点训练了联合作战体系构建与运用、作战筹划与指挥控制、侦察预警与信息对抗、火力压制和合同突击、新型雷弹武器的作战运用等内容。

据悉,这次演练是海军年度计划内的一项演训活动。演练坚持实战牵引,真打实备,端正训风演风,敢于暴露问题,不搞预演,不片面追求雷弹发射命中率,有效地检验了部队的训法战法和武器装备的作战效能,锻炼了提高了部队遂行使命任务的能力。(据新华网)

巅峰减肥 夏令营

Timing 天明

信阳鸡公山

7.18 火力全开

火热报名中!

0376-3381-555